
Katalog vrijedi od 01.07.2025. do
31.07.2025. ili do isteka zaliha

KLIMA GREEN TECH BY TCL 12-IN51-WIFI
• Upravljanje: RF daljinski + WiFi (Smart Life / Tuya)
• Funkcije: ionizator zraka, automatski rad, 

timer, turbo funkcija, funkcija Sleep
• Snaga: hlađenje/grijanje 3,4 kW
• Energetska klasa: A++ (hlađenje), A+ (grijanje)
• Plin: R32
• Jamstvo: 2 godine
720747

349,90€/kom

VENTILATOR SAMOSTOJEĆI
• Dimenzije: � 40 cm
• Snaga: 45 W
• Tri brzine
• Jamstvo: 2 godine
722054

17,99€/kom

BAZEN STEEL PRO MAX 305x76cm,
PUMPA + FILTER
75121296

129,90€/set

2
godine

JAMSTVA

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

počinje ovdje

LEŽALJKA PVC
75340357

34,90€/kom

Sve za ljeto bez stresa!

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA
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BAZEN FAST SET S FILTER PUMPOM 305x66cm
711148

89,90€/set

PODLOGA ZA BAZEN 335x335 cm
712878

14,90€/kom

SKIMMER ZA ČIŠĆENJE VODE 162 cm
712873

11,90€/kom

ULOŽAK (II) ZA PUMPE
S FILTEROM
712881

7,19€/kom

BAZEN DJEČJI SUMMER

5,99€/kom

7,99€/kom

• 711072,

• 714188,

70X24 cm

102x25 cm

BAZEN CORAL REEF CREW 122x25 cm 2+
714224

6,99€/kom

BAZEN ELLIPTIC 229x152x51 cm 6+
714226

34,90€/kom

BAZEN MY FIRST FAST 152x38 cm 2+
714229

17,90€/kom

ULOŽAK (I) ZA PUMPE
S FILTEROM
714233

3,99€/kom

PUMPA FILTERSKA

44,90€/kom

49,90€/kom

• 712880,

• 714236,

2006 l/h

3028 l/h

PUMPA RUČNA AIR HAMMER 30 cm
714240

3,99€/kom

ŽIVOTINJE NA NAPUHAVANJE 
UP, IN & OVER 4+
712860

1,99€/kom

MASKA I DISALICA LIL' GLIDER 3+
712869

5,99€/kom

NAOČALE ZA PLIVANJE SPLASHFLEX 7+
714199

4,99€/kom

MASKA SPARKLE'N SHINE 7+
714203

8,99€/kom

DASKA ZA PLIVANJE 3-6 god.
714211

4,99€/kom

ČAMAC DJEČJI SA SUNCOBRANOM COMFORT
PLUSH 78x61,5x56,5 cm
714216

8,99€/kom

KOLUT NA NAPUHAVANJE LABUD
165x117 cm
714219

7,99€/kom
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KLOR GRANULAT 1 kg
714074

8,49€/kom

MINI SET*
• algicid 0,5 l
• �okulant 0,5 l
• klor granule 100g 
• pH minus granule 100g 
• mini pooltester
714084

24,90€/set
REAGENS TABLETE DPD 10/1*
714090

1,99€/kom

ALGICID 5 l*
714092

14,19€/kom

FLOKULANT 5 l*
714093

14,19€/kom

PH MINUS GRANULAT 5 kg*
714094

14,19€/kom

KLOR TABLETE 5 kg
714096

44,90€/kom

MULTIFUNKCIONALNE TABLETE 5 kg
714097

44,90€/kom

REAGENS TABLETE PH 10/1*
714098

1,99€/kom

NARUKVICE ZA PLIVANJE
23x15cm 3-6 god.
711157, 711158

2,49€/kom KOLUT ZA PLIVANJE
SEACREATURE 51cm 3-6 god.
711160

1,99€/kom

LOPTA ZA PLAŽU DESIGNER 51 cm*
711174

1,49€/kom

MADRAC NA NAPUHAVANJE
ANIMAL BUDDIES 3-8 god.
711177

4,99€/kom

SET ZA ODBOJKU 244x64cm 3+*
711186

9,99€/kom
CIJEV ZA PLIVANJE AQUA BONE
122cm 6-12 god.*
711229

7,99€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

FLAMINGO NA NAPUHAVANJE
127x127 cm 3+*
712842

14,90€/kom

NARUKVICE ZA PLIVANJE
PRINCESS 23x15 cm 3-6*
712853

2,99€/kom

KOLUT ZA PLIVANJE 56cm 3-6 god.*
712854, 711163, 714243, 712874

2,49€/kom

PRSLUK ZA PLIVANJE STEP
51x46 cm 3-6*
712858

3,99€/kom

ČAMAC DJEČJI TROPICAL
CREW 119x79 cm
712859

7,99€/kom

NARUKVICE ZA PLIVANJE
S/M 1-3 god.
714213

9,99€/kom
NARUKVICE ZA PLIVANJE
M/L 3-6 god.
714214

9,99€/kom
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VENTILATOR STOLNI STEND
PRO CRNI
• Dimenzije: 27x37 cm 
• Promjer: � 23 cm
• Snaga: 25 W
• Tihi rad, dvije brzine
770061

14,20€/kom

VENTILATOR SAMOSTOJEĆI ELIT MIST FMS-4025W
• Dimenzije: 40x125 cm
• Promjer: � 40 cm
• Podesiva količina maglice
• Snaga: 75 W
• Tri brzine, tri načina rada
• Spremnik za vodu: 2,8 litara, do 8 sati prskanja

na punom spremniku
• Funkcije: ovlaživač i ventilator mogu se koristiti

odvojeno ili zajedno
• Punjenje spremnika: odozgo, za jednostavno

dolijevanje vode
• Motor: 100% bakreni, za dugotrajan i pouzdan rad
• Timer: podesiv od 30 minuta do 7 sati i 30 minuta
• Daljinski upravljač s dometom do 5 m
• Jamstvo: 2 godine
770062

79,90€/kom

KLIMA PRIJENOSNA VOX PQA12C
• Funkcije: Noćni način rada za automatsko

podešavanje temperature, manje buke i uštedu
energije, antifungus (zaštita od plijesni),
hlađenje i odvlaživanje

• Snaga hlađenja: 3,5 kW
• Energetska klasa (hlađenje): A
• Tip rashladnog sredstva: R290
• Jamstvo: 5 godina
770076

315,00€/kom

VENTILATOR PODNI ZLN2355 BOX 
• Dimenzije: � 30 cm
• Snaga: 40 W
• Tri brzine
• Timer: podesiv od 60 minuta 
• Jamstvo: 2 godine
770058

19,90€/kom

SPREJ ČISTAČ KLIMA UREĐAJA 400 ml
• Uklanja naslage prljavštine, 

olakšava protok svježeg zraka
• Uklanja neugodne mirise, bakterije

i plijesan
• Smanjuje rizik od alergija i infekcija
81130227

6,25€/kom

VENTILATOR STOLNI HOME
 TF10 USB
• Dimenzije: � 10 cm
• Snaga: 2,5 W
• Jamstvo: 1 godina
83190126

6,99€/kom

KLIMA VAILLANT CLIMAVAIR PRO VAIB 1-035*
• Vrsta upravljanja: RF daljinski upravljač + WiFi
• WiFi aplikacija: Ewpe Smart
• Funkcije: 7 brzina ventilatora, 3D strujanje zraka,

aktivna ionizacija za pročišćavanje zraka, niska 
potrošnja, tihi rad, samočišćenje unutarnje jedinice 
u 4 koraka: kondenzacija, uklanjanje bakterija 
smrzavanjem, sterilizacija, odmrzavanje i sušenje

• Snaga hlađenja: 3,5 kW
• Snaga grijanja: 3,8 kW
• Energetska klasa (hlađenje): A++
• Energetska klasa (grijanje): A+
• Tip rashladnog sredstva: R32
• Jamstvo: 5 godina
722377

619,90€/kom

5
godina

JAMSTVA

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

VRUĆI DANI,
HLADNA RJEŠENJA!

2
godine

JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA



UŠTEDAUŠTEDA
25%25%
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NOSAČ KLIMA POCINČANI*

9,90€/par

13,50€/par

19,90€/par

• 721604,

• 721605,

• 721643,

420x420 mm

490x490 mm

600x600 mm

NOSAČ KLIMA UREĐAJA PLASTIFICIRANI*

14,90€/par

19,99€/par

• 720351,

• 720352,

350x400 mm

400x500 mm

VENTILATOR STROPNI LED NATALIE DIA 486 mm
48W 2600-4800LM 3000-6500K BLACK*
• Dimenzije: 48,6x48,6x14 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 48 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP 20
• Materijal: plastika
• Kombinacija ventilacije i osvjetljenja
• Podešavanje temperature svjetla u

rasponu od 3000 K do 6500 K
• Jamstvo: 2 godine
770059

67,43€/kom

ANTIVIBRACIJSKI PODLOŠCI ZA KLIMA
UREĐAJ TERMA AIR A-35 4/1*
• Funkcija: smanjenje vibracija i

buke kod klima uređaja
•  Materijal: visokokvalitetna guma i

metal koji osiguravaju dugotrajnost i
pouzdanu stabilnost klime

722394

9,90€/kom

ODVLAŽIVAČ MOBILNI CFO-18P*
• Učinak odvlaživanja 18 litara / dan
• Tihi rad
• 2 brzine vrtnje ventilatora
• Postavke odvlaživanja

40 % / 50 % / 60 % / 70 % RH – rel. vlažnosti
zraka ili Continuous / Kontinuirano

• Tajmer isključenja 2 / 4 / 8 sati
• Radna temperatura 5–32 °C
• Posuda za kondenzat 2,5 l
• Prirodno rashladno sredstvo R290 Propan
• Auto-restart
• Jamstvo: 2 godine
722378

249,90€/kom

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

KLIMA SINCLAIR KEYON SIH+SOH-12BIK 3,2 kW*
• Vrsta upravljanja: RF daljinski upravljač + WiFi
• WiFi aplikacija: Ewpe Smart
• Funkcije: Funkcija „I FEEL“ za ugodniju regulaciju

temperature, Temperiranje 8 °C, aktivna
ionizacija za pročišćavanje zraka 

• Snaga hlađenja: 3,2 kW
• Snaga grijanja: 3,4 kW
• Energetska klasa (hlađenje): A++
• Energetska klasa (grijanje): A+
• Tip rashladnog sredstva: R32
• Jamstvo: 7 godina
749987

490,90€/kom

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

KLIMA SINCLAIR SKY SIM+SOM-18BS3 5,3 kW*
• Vrsta upravljanja: RF daljinski upravljač + WiFi
• WiFi aplikacija: Ewpe Smart
• Funkcije: Funkcija „I FEEL“ za ugodniju regulaciju

temperature, temperiranje 8 °C, aktivna
ionizacija za pročišćavanje zraka 

• Snaga hlađenja: 5,3 kW
• Snaga grijanja: 5,7 kW
• Energetska klasa (hlađenje): A++
• Energetska klasa (grijanje): A+
• Tip rashladnog sredstva: R32
• Jamstvo: 5 godina
749992

599,90€/kom

KLIMA SINCLAIR SKY SIM+SOM-12BS3 3,5 kW*
• Vrsta upravljanja: RF daljinski upravljač + WiFi
• WiFi aplikacija: Ewpe Smart
• Funkcije: 3D protok zraka, aktivna ionizacija

za pročišćavanje zraka, samočišćenje unutarnje
jedinice u 4 koraka: kondenzacija, uklanjanje 
bakterija smrzavanjem, sterilizacija, odmrzavanje
i sušenje

• Snaga hlađenja: 3,5 kW
• Snaga grijanja: 3,8 kW
• Energetska klasa (hlađenje): A++
• Energetska klasa (grijanje): A+
• Tip rashladnog sredstva: R3
• Jamstvo: 5 godina
749991

399,90€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

5
godina

JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA 2
godine

JAMSTVA

7
godina

JAMSTVA

89,90€/kom

2
godine

JAMSTVA
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ROŠTILJ NA DRVENI UGLJEN S KOTAČIĆIMA
• Dimenzije: 58x44x72 cm
• Emajlirano ognjište promjera 40,5 cm
• Materijal: emajlirana posuda, kromirana rešetka
• Tri razine podešavanja rešetke –

 jednostavna kontrola temperature pečenja
713842

26,90€/kom

REŠETKA ROŠTILJA INOX*
• Promjer: Ø55 cm / Ø42,5 cm 
• Materijal: visokokvalitetni negrđajući čelik
• Upotreba: roštilj na drveni ugljen,

kotlovi i posude za vatru
 11,90€/kom

15,90€/kom

• 721610, Ø425

• 721611, Ø550

REŠETKA ROŠTILJA KPL. SA RUČKAMA
• Dimenzije: 620x380 mm
• Materijal: visokokvalitetni nehrđajući čelik
• Upotreba: roštilj na drveni ugljen, kotlovi

i posude za vatru
721616

31,90€/kom

ROŠTILJ HESTIA HEAT&GRILL*
• Dimenzije: visina 99,8 cm
• Širina 59,2 cm
• Dubina 43,2 cm. 
• Širina sa bočnim pločama 121 cm
• Dubina sa dimovodnom cijevi 73,6 cm
• Dvostruka funkcija: grijač na drva i roštilj
• Veličina roštilja prikladna za 6-8 osoba
•  Veliko ložište, podesiva dimovodna cijev, sustav

samočišćenja, mjesto za ogrjev, kotači,
uklonjive bočne ploče od nehrđajućeg čelika

749657

1.199,00€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

REŠETKA GRILL ZA RIBU*
• Dimnzije: 58x14 cm
• Materijal: visokokvalitetni

nehrđajući čelik, drvena ručka
720127

4,39€/kom

REŠETKA GRILL ZA RIBU 3/1*
• Dimnzije: 42x66 cm
• Materijal visokokvalitetni

nehrđajući čelik, drvena ručka
722298

11,59€/kom

KOTLOVINA INOX  KOMPLET*
• Dimenzije: kotlovina promjera 61 cm
• Materijal: visokokvalitetni nehrđajući čelik
• Način korištenja: za loženje se može

koristiti ugljen ili plamenik
• Komplet sadrži: noge 3/1, ložište,

pepeljaru, tanjur i dimnu cijev
720232

99,00€/kom

TANJUR ZA KOTLOVINU
• Promjer: � 610 mm
• Materijal: visokokvalitetni

nehrđajući čelik
720235

39,90€/kom

ROŠTILJ*
• Dimenzije: 58,5x45 cm
• Materijal: visokokvalitetni nehrđajući čelik, 

drvena ručka
• Tri razine podešavanja rešetke
• Jednostavna kontrola temperature pečenja
• Podesiv stalak po visini 
• Prilagodba udobnosti i stabilnosti
720237

95,00€/kom

ROŠTILJ*
• Dimenzije: 50x40 cm
• Materijal: rešetka od visokokvalitenog

nehrđajućeg čelika, ručke drvene, okviri pocinčani
• Tri razine podešavanja rešetke – 

jednostavna kontrola temperature pečenja
• Podesiv stalak po visini – 

prilagodba udobnosti i stabilnosti
749211

99,90€/kom

SET ZA ROŠTILJ 11/1 U FUTROLI*
• 11-dijelni set
• Material: viskokvalitetni nehrđajući

čelik, drvene ručke
• Torba uključena
722312

11,90€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA
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SUNCOBRAN VISEĆI 3m SIVI*
• Materijal: 100% poliester
• UV 50+
• Sa postoljem.
• Aluminijski stup
710795

99,90€/kom

SUNCOBRAN 3m BEŽ / ZELENI
710796, 711547

49,90€/kom

LJULJAČKA VRTNA SIVA 170x110x153cm A-TYPE*
• Pogodna za 3 osobe
• Sadrži podesivu nadstrešnicu, sjedalice i 2 jastuka
• Materijal: poliester tkanina i spužva, čelik
• Širina - 170 cm
• Visina - 153 cm 
• Duljina - 110 cm
712702

99,90€/kom

STOLAC VRTNI ZA LJULJANJE
SIVI / SMEĐI 60x104x95 cm*
712737, 712738

89,90€/kom

SET VRTNI METALNI 4/1 SIVI
712742

159,90€/set

SET VRTNI METALNI 4/1 CRNI*
712748

239,90€/set

SUNCOBRAN VISEĆI 3m BEŽ*
75121252

99,90€/kom

LJULJAČKA VRTNA SIVA / SMEĐA 170x110x153cm
• Pogodna za 2 osobe
• Sadrži podesivu nadstrešnicu i sjedalice
• Materijal: poliester tkanina i spužva, čelik.
• Širina - 170 cm
• Visina - 153 cm
• Duljina - 110 cm
75121301,712701

89,90€/kom

ZAVJESA DUO ROLLO BIJELA*

15,90€/kom

18,90€/kom

19,90€/kom

22,90€/kom

24,90€/kom

26,90€/kom

29,90€/kom

22,90€/kom

24,90€/kom

26,90€/kom

• 770093,

• 770094,

• 770095,

• 770096,

• 770097,

• 770098,

• 770099,

• 770110,

• 770111,

• 770112,

45x160 cm

60x160 cm

70x160 cm

80x160 cm

90x160 cm

100x160 cm

120x160 cm

60x220 cm

70x220 cm

80x220 cm

ZAVJESA DUO ROLLO ANTRACIT*

15,90€/kom

18,90€/kom

19,90€/kom

22,90€/kom

24,90€/kom

26,90€/kom

29,90€/kom

22,90€/kom

24,90€/kom

26,90€/kom

• 770100,

• 770101,

• 770102,

• 770103,

• 770104,

• 770105,

• 770106,

• 770107,

• 770108,

• 770109,

45x160 cm

60x160 cm

70x160 cm

80x160 cm

90x160 cm

100x160 cm

120x160 cm

60x220 cm

70x220 cm

80x220 cm
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PVC STOL FARO 140x90cm
• Materijal: polipropilen
• Dimenzije: 140x90cm

29,90€/kom•BIJELI,

•ZELENI, 75340145

75340154

34,90€/kom

STOLAC PVC LORD BIJELI
713725

19,90€/kom

STOL PVC PONENTE BIJELI
713726

59,90€/kom

PVC STOLAC SCILLA
• Materijal: plastika
• Boja: bijela
• Dimenzije: 56x56 cm

7,49€/kom•BIJELA,

•ZELENA, 75340580

75340579

7,99€/kom

STOL PVC DJEČJI MIX
•  Materijal: plastika
•  Boja: mix
• Dimenzije: 56x52x44 cm
75340599

6,99€/kom
STOLAC PVC DJEČJI MIX
• Materijal: plastika
• Boja: mix
75340649

2,99€/kom

STOLAC PVC KORA BIJELA
• Materijal: plastika
• Boja: bijela
• Velika otpornost s UV zaštitom
• Težina: 2,3 kg
• Dimenzije: 55x47x52cm 
75340625

8,99€/kom

STOLAC SKLOPIVI PVC BRIKI
• Materijal: plastika otporna na vremenske uvjete.
• Boja: bijela
75340628

10,90€/kom

PVC STOL NILO 79x79cm
• Materijal: polipropilen
• Dimenzije (ŠxDxV): 80x80x72 cm

24,90€/kom•BIJELI,

•ZELENI, 75340953

75340656

29,90€/kom

• STOL PVC DANUBIO 165x110cm
PVC ovalni stol

• Dimenzije: 165x110x72 cm
• Boja: bijela
• Sadrži središnji otvor za suncobran
75340657

54,90€/kom
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TEPISON TRAVA MARABELLA 200x400cm
40120312

29,90€/kom

PJEŠČANIK PVC SANDY
75131964

7,49€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
30%30% KUGLA OD UMJETNOG LIŠĆA*

7,69€/kom

13,99€/kom

27,99€/kom

• 752985,

• 752986,

• 752987,

23 cm

30 cm

40 cm

10,99€/kom

19,99€/kom

39,99€/kom

PANEL DRVENI 90x180 cm PANNELLI*
752993

19,90€/kom

OGRADA DRVENA 90x180 cm OTVOR
9 cm GRIGLIATI*
752995

24,90€/kom

OGRADA OD UMJETNOG LIŠĆA ZELENA*

39,90€/kom

29,90€/kom

44,90€/kom

34,90€/kom

• 75300063,

• 75300062,

• 754199,

• 754198,

1,5x3m, bršljan

1x3m, bršljan

1,5x3m, lovor

1x3m, lovor

MREŽA ZAŠTITNA OD INSEKATA
130x150 BIJELA/CRNA
72220110, 72220111

2,49€/kom

MREŽA PROTIV KOMARACA
218x96 cm S MAGNETIMA CRNA
754526

9,99€/kom

MREŽA PROTIV KOMARACA  218x96 cm 
S MAGNETIMA UZORAK LEPTIRA
754527

9,99€/kom
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TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

CRIJEVO ZA ZALIJEVANJE 1/2"
25 m BRCOMFORT
72330277

19,00€/kom

PIŠTOLJ ZA ZALJEVANJE MAX
IDEAL CELLFAST*
751323

14,90€/kom

PUMPA POTOPNA NAC ELEKTRIČNA 280W
• pumpa električna potopna
• snaga 280 W
• maksimalna  visina pumpanja 68 m
• protok 1020 l/h
• maksimalna dubina uranjanja 5 m
00200252

38,43€/kom

54,90€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
30%30%

PIŠTOLJ ZA CRIJEVO
72330740

6,90€/kom

SPOJNICA ZA CRIJEVO
3/4˝ G/G
72330743

0,80€/kom

PIŠTOLJ ZA CRIJEVO SA
SPOJNICAMA
72330744

3,90€/kom

SPOJNICA ZA CRIJEVO
1/2˝ G/S / 3/4” G/S
72330748,72330752 

0,90€/kom

ADAPTER ZA CRIJEVO
1/2'' - 3/4''
72330762

0,60€/kom

KOLICA ZA CRIJEVO S CRIJEVOM 1/2" 50 m**
752428

146,90€/kom
196,90€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
50€50€

KOMPRESOR 24 l 206/8/24
1,5 KW KASSMAYER*
• kompresor za zrak  električni monofazni, 
• volumen tlačne posude 24 l
• snaga 1,5 kW
• 2800 okr./min
• tlak max. 8 bara,
• kapacitet usisa 206 l/min
754298

119,25€/kom
159,00€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
25%25%

KOMPRESOR 50 L 206/8/50 1,5 KW
KASSMAYER*
• kompresor za zrak električni  monofazni
• volumen tlačne posude 50 l
• snaga 1,5 kW
• 2800 okr./min
• tlak max. 8 bara
• kapacitet usisa 206 l/min
754299

141,75€/kom
189,00€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
25%25%

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

CISTERNA VIŠENAMJENSKA 1000 l
95250004

135,20€/kom
169,00€/kom
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SJENILO ZA VJETROBRANSKO STAKLO
TERMO 186X90 cm*
754529

4,50€/kom

PRESVLAKA VOLANA EXCLUSIVE
CRNA KOŽNA 39 cm*
754532

19,99€/kom

ČETKA ZA PRANJE VOZILA
TELESKOPSKA 160 cm*
754533

9,99€/kom

BRISAČ STAKLA SA SPUŽVOM
I MREŽICOM*
754534

2,99€/kom

PERAČ KARCHER HD 5/15 C PLUS*
• visokotlačni monofazni perač 
• max. temp. ulazne vode 60 ˚C
• snaga: 2,8 kW
• protok vode 500 l/h
• radni tlak 150 bara
• max. tlak 200 bara
• uključuje pištolj
• 10 m visokotlačnog crijeva
• mlaznica 840 mm
72400136

749,00€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA ŠAMPON ZA AUTO KARCHER

3U1 1 l*
74051022

7,99€/kom

MARAMICE VLAŽNE ZA SJAJ
TURTLE WAX**
754608

3,99€/kom

MARAMICE VLAŽNE ZA MAT
IZGLED TURTLE WAX**
754609

3,99€/kom

MARAMICE VLAŽNE ZA STAKLO
TURTLE WAX**
754610

3,99€/kom

SPREJ COCKPIT FRESH SHINE
OUTDOOR TURTLE WAX 500 ml**
754616

7,99€/kom

SPREJ COCKPIT FRESH SHINE
NEW CAR TURTLE WAX 500ml**
754618

7,99€/kom

SPREJ COCKPIT FRESH SHINE
VANILIJA TURTLE WAX 500 ml**
754617

7,99€/kom

SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE FELGI
REDLINE TURTLE WAX 500 ml**
754620

10,99€/kom

SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE STAKLA I
ARMATURTE TURTLE WAX 500 ml**
754621

8,50€/kom

Savršen sjaj za svaki detalj
Sve za čistoću vašeg vozila
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HLADNJAK VIVAX CF-174ELF W*
• kombinirani hladnjak
• Neto obujam hladnjaka: 115 l
• Neto obujam zamrzivača: 59 l
• Dimenzije. 470x1500x511 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
713039

289,90€/kom

5
godina

JAMSTVA

HLADNJAK VIVAX TTR-93E*
• Neto obujam hladnjaka: 83 l
• Neto obujam hladne police: 10 l 
• Ledenica bez zvjezdica
• Dimenzije: 850x472x450 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
721724

132,90€/kom

5
godina

JAMSTVA

HLADNJAK VIVAX VL-235E W
1 VRATA*
• Neto obujam hladnjaka: 230 l
• Dimenzije. 550x1420x550 mm
• Energetski razred: F
• Jamstvo: 5 godina
721725

289,90€/kom

5
godina

JAMSTVA

HLADNJAK VIVAX CF-174ELF S
KOMBINIRANI*
• Kombinirani hladnjak
• Neto obujam hladnjaka: 115 l
• Neto obujam zamrzivača: 59 l
• Dimenzije: 1500x470x505 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
721726

279,00€/kom

5
godina

JAMSTVA

PERILICA RUBLJA VIVAX WFL-100616CDS*
• 6 kg/1000 okretaja
• Led zaslon
• Broj programa pranja: 16
• Energetski razred: E
• Funkcija sterilizacije bubnja ("Drum Clean")

pridonosi svježini i čistoći rublja. Programom 
Quick wash 15 min izbjegava se dugo pranje
kratko nošene ili manje zaprljane odjeće. 

• Jamstvo: 3+2 godine
721729

249,00€/kom

ZAMRZIVAČ VIVAX CFR-199*
• Neto obujam zamrzivača: 198 l
• Dimenzije: 770x850x560 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
721731

265,00€/kom

5
godina

JAMSTVA

3+2
godine

JAMSTVA

ZAMRZIVAČ VIVAX CFR-418*
• Neto obujam zamrzivača: 418 l
• Dimenzije: 1416x825x750 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
721732

449,90€/kom

5
godina

JAMSTVA

PERILICA RUBLJA VIVAX WFL-120712CD*
• 7 kg/1200 okretaja
• Led zaslon
• Broj programa pranja: 12
• Energetski razred: E
• Odgoda početka pranja, dodatno ugađanje

temperature, dodatno ugađanje brzine
centrifuge, funkcija sterilizacije bubnja 
("Drum Clean") pridonosi svježini i čistoći rublja

• Jamstvo: 3+2 godine
722114

269,90€/kom

3+2
godine

JAMSTVA PERILICA RUBLJA VIVAX WFL-140812CI*
• "8 kg/1400 okretaja
• Led zaslon
• Broj programa pranja: 12
• Energetski razred: A
• Funkcija sterilizacije bubnja pridonosi svježini

i čistoči rublja, odgoda početka pranja
• Poseban program "Steam"- pranje parom, jače

zagrijava sam prostor bubnja, što dovodi do
poboljšane učinkovitosti pranja i temeljitijeg
uklanjanja nečistoća, Program "Quick wash 15 min"
 izbjegava dugo pranje kratko nošene ili lagano
zaprljane odjeće

• Jamstvo: 3+2 godine
722127

319,90€/kom

Savršeno čisto, bez muke
Perilice za svaki dom

3+2
godine

JAMSTVA
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NOVO U PONUDI!

SUŠILICA RUBLJA VIVAX CDR-0816B*
• 8 kg/kondenzacijska
• Led zaslon
• Broj programa sušenja: 16
• Energetski razred: B
• Sušilica ima programe za sušenje pamučne,

vunene, sintetičke ili traper odjeće, a tu su i 
dodatni programi poput funkcije protiv gužvanja,
intenziteta sušenja (spremno za glačanje,
osvježavanje odjeće ili sušenje za direktno 
odlaganje rublja u ormar) te odabira duljine
trajanja sušenja. Sušenje se može odgoditi s
vremenskim pomakom do 24 sata

• Jamstvo: 3+2 godine
725113

305,00€/kom

PLOČA UGRADBENA STAKLOKERAMIČKA
VIVAX BH-04MVC*
• Ploča: staklokeramika
• Funkcije: Automatsko sigurnosno

isključivanje i zaštita od pregrijavanja,
pokazatelj preostale topline ploče prilikom
hlađenja, dječja zaštita, timer kao podsjetnik
i timer s automatskim isključivanjem
max 99 min

748815

159,90€/kom

PLOČA UGRADBENA STAKLOKERAMIČKA
VIVAX BH-02MVC*
• 2 x staklokeramika
• Funkcije: Automatsko sigurnosno

isključivanje i zaštita od pregrijavanja,
pokazatelj preostale topline ploče prilikom
hlađenja, dječja zaštita, timer kao podsjetnik
i timer s automatskim isključivanjem
max 99 min

748816

110,00€/kom

PLOČA UGRADBENA INDUKCIJSKA
VIVAX BH-02MIN**
• Ploča: 2 x indukcija
• Funkcije: Automatsko sigurnosno isključivanje

ako se ne stavi posuda, indikator preostale
topline ploče tijekom hlađenja, zaštita za
djecu, funkcija "Boos", pauziranje kuhanja,
timer kao podsjetnik i vremensko isključivanje
jedne ili više zona 1-99 min,
otkrivanje pogrešaka u radu

748818

149,90€/kom

OCJEĐIVAČ POSUĐA MAYAJ
43x32X13.5cm METAL CRNA*
711818

24,90€/kom

DASKE ZA REZANJE 3/1,
27 cm/22 cm/19cm BAMBUS*
711854

6,49€/set

STALAK ZA ZAČINE 32.5x19.5x11.2cm
BAMBUS*
711857

9,99€/kom

DRŽAČ S 5 NOŽEVA MAGNET
23,2x19x32 cm MDF METAL*
714259

22,50€/set

DRŽAČ ZA SALVETE 19x19x7 cm
METAL/ACACIA*
714260

5,99€/kom

KOŠARA ZA VOĆE 28 cm
METAL/ACACIA*
714268

6,99€/kom

KUTIJA ZA KRUH COLOR 
32,7x20,2x15 cm CRNA*
714275

14,90€/komORGANIZATOR ZA KUHINJSKI PRIBOR
18,5x18,5x29 cm METAL/ACACIA*
714298

7,99€/kom

PLADANJ 39x36x8,5 cm
ČELIK/BAGREM CRNA*
714303

14,90€/kom

POLICA KUTNA 24x24x24 cm
METAL/ACACIA*
714311

9,99€/kom

STALAK S 4 DASKE ZA
REZANJE TAPAS*
714320

6,49€/kom

3+2
godine

JAMSTVA
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MIKROVALNA PEĆNICA VIVAX
MWO-2077**
720398

56,90€/kom

GLAČALO PARNA POSTAJA
PHILIPS GC7842/40**
721655

175,00€/kom

USISAVAČ PHILIPS FC8240/09
ECONOMYY*
81090453

95,00€/kom

SJECKALICA PHILIPS
HR 1393/00*
81100347

34,00€/kom

CITRUSETA PHILIPS
25W HR2738*
81970069

29,00€/kom

VAGA OSOBNA ISKRA
GBS1501-BL*
720420

12,90€/kom

PLOČA ELEKTRIČNA ZA
KUHANJE ISKRA AD-S253*
722278

26,90€/kom

KUHALO ZA VODU TEFAL LOFT 1,7L*
720046

35,00€/kom

PEKAČ ZA PIZZU 40 cm 1500 W*
83150124

29,90€/kom

PLOČA INDUKCIJSKA PRIJENOSNA
ZA KUHANJE ISKRA IC-3500D**
749645

89,90€/kom

GLAČALO TEFAL EASYGLISS PLUS
LIGHT GREEN, 2500W, WATER
TANK 270 ML, FV5718E0*
721330

45,00€/kom

UREĐAJ ZA OKOMITO  GLAČANJE
TEFAL, BLUE, 1300W, WATE
 TANK 120 ML, DT3041E1*
721334

47,90€/kom

CITRUSETA DELIMANO
DELIGHT*
749504

14,90€/kom

VAGA KUHINJSKA DIGITALNA
S POSUDOM DELIMANO DELIGHT 1,5L*
749509

18,90€/kom

MIKSER VIVAX HM400WP*
720071

18,90€/kom

MIKSER ŠTAPNI VIVAX
SB-400WP*
720072

14,20€/kom

MIKSER ŠTAPNI SET
HBS-400WG*
722160

35,00€/kom

FRITEZA NA ZRAK VIVAX
HOME DFA-515MB*
722229

55,00€/kom

MIKROVALNA PEĆNICA
VIVAX MWO-2070 BL*
749516

65,00€/kom

USISAVAČ VIVAX VCW-2002B B2*
749517

75,00€/kom

KUHALO ZA VODU VIVAX HOME
WH-170GW*
749527

19,90€/kom

SJECKALICA VIVAX MC-3501*
749528

25,00€/kom

TOSTER VIVAX TS-7504BX*
749530

19,49€/kom

TOSTER VIVAX TS-1000X*
749531

22,90€/kom
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LAMINAT 10/AC5/33 HRAST
EURUS  V-FUGA (1,73m2/pak)* 
711113

22,94€/pakm2=13,26 €

LAMINAT 12mm AC4/32
HICKORY (1,48m2/pak)* 
40040846

26,03€/pakm2=17,59 €

LAMINAT 12mm AC5 HRAST LIGHT 
BRUSHED V-FUGA (1,48m2/pak)*
40040824

26,03€/pakm2=17,59 €

LAMINAT 8mm AC4HRAST
TORNADO (2,22m2/pak)* 
711110

26,48€/pakm2=11,93 €

LAMINAT 8mm AC4 HRAS
 CLEARWATER V-FUGA (2,22m2/pak)* 
40040811

26,48€/pak
m2=11,93 €

LAMINAT 8mm AC4 HRAST
ROCKFORD V-FUGA (2,22m2/pak)
40040817

26,48€/pak
m2=11,93 €

LAMINATI

PLOČICA PODNA P. ALPINE BARGE
CENERE 34x34cm (1,39 m2/pak) R11**
714050

19,90€/pak
m2=14,32€

PLOČICA ZIDNA ARTISAN BIANCO
25x60cm (1,50 m2/pak)**
714052

21,90€/pak
m2=14,60€

PLOČICA ZIDNA ARTISAN VERDE
25x60cm (1,50 m2/pak)**
714053

21,90€/pak
m2=14,60€

PLOČICA ZIDNA/PODNA ALASKA
GRAPHITE 60x60cm (1,44 m2/pak)**
714051

19,90€/pak
m2=13,82 €

PLOČICA ZIDNA GRUNGE
BIANCO 21,6x21,6cm (1,31 m2/pak)*
714049

29,90€/pak
m2=22,82 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA VINTAGE
BIANCO 15x60cm (1,08 m2/pak)*
714045

13,90€/pak
m2=12,87 €

PLOČICA ZIDNA VINTAGE
MARRONE 20x120cm (1,44 m2/pak)**
714046

22,90€/pak
m2=15,90 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA VINTAGE
MIELE 20x120cm (1,44 m2/pak)**
714047

22,90€/pak
m2=15,90 €

PLOČICE
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KABINA TUŠ POLUKRUŽNA 900x185m
MINOTTI KROM STAKLO S KVADRATIĆIMA 5mm*
• Dužina: 900 mm
• Širina: 900 mm
• Visina: 1850mm
• Širina vrata: 510mm
• polukružni oblik
• prozirno staklo debljine 5mm
• kromirani okvir i ručice
• proizvod dolazi bez tuš kade
746257

169,00€/kom
KADA TUŠ 80 POLUKRUŽNA AKRIL S
DEMONTAŽNOM OBLOGOM*
• Akrilana polukružna tuš kada R800mm
746263

99,00€/kom

SLAVINA ZA KADU FANCY*
740651

37,90€/kom

SLAVINA ZA UMIVAONIK FANCY*
740652

26,90€/kom

SLAVINA ZA TUŠ KADU
FANCY*
740655

29,90€/kom

SLAVINA ZA SUDOPER VISOKI
IZLJEV FANCY*
740657

34,90€/kom

SLAVINA ZA TUŠ KADU S
USPONSKIM TUŠEM EUROPA CRNA**
746572

199,00€/kom

SLAVINA STOJEĆA S FLEXI
IZLJEVOM BIJELA/CRNA 2 CIJEVI KROM*
746582,746583

89,00€/kom

SLAVINA STOJEĆA S FLEXI
IZLJEVOM CRNI 2 CIJEVI**
746584

94,90€/kom

ŠKOLJKA WC ROCA ADELE ISP.
U POD BIJELA*
• Dužina: 495mm
• Širina: 355mm
• Visina: 395mm
• keramika
78060130

43,90€/kom

BOJLER KONČAR EGV 80C2RA
• Promjer: 426mm
• visina 874mm
• kapacitet: 80lit
• radni tlak: 6bar
• izolacija: 20mm
• snaga: 1980W.
81120224

139,90€/kom

DRŽAČ TOLETNOG PAPIRA I WC ČETKE 
70,5 cm, KROMIRANI FERIDRAS*
• Materijal: kaljeno staklo/inox
• boja: bijela
746099

34,90€/kom

VODOKOTLIĆ UGRADBENI S TIPKOM BIJELOM
TECE 400.400*
• 1 x TECEbase komplet za WC s Base

vodokotlićem uklj. bijelu aktivacijsku tipku
• 1 x JIKA PRO viseća WC školjka
• 1 x ARMAL WC SJEDALICA VENERA bijela;

duroplast, metalni panti/šarnir, slim dizajn
740626

129,90€/kom

ŠKOLJKA WC RONDO VISEĆA BEZ
BOČNIH OVORA RIMLESS CRNA MAT**
• dužina 510mm
• širina 350mm
• težina: 22kg
740516

189,00€/kom

DASKA ZA WC ŠKOLJKU KANO ECO
SOFT CLOSE CRNA MAT TAKE OFF**
• D-oblik
• tip: soft close
• boja: crna
• materijal: Duroplast
740517

49,90€/kom

ŠKOLJKA WC RONDO VISEĆA BEZ
BOČNIH OVORA RIMLESS BIJELA*
• dužina 510mm
• širina 350mm
• težina: 22kg
740529

109,00€/kom

VODOKOTLIĆ NADGRADNI KALJENO
STAKLO CRNI ZA VISEĆU ŠKOLJKU**
• Visina 1004mm
• širina 483mm
• dubina 108mm
• zapremnina 6lit
740578

319,00€/kom
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BAZA STELLA TOP 60 S UMIVAONIKOM
CHICAGO BETON SVIJETLO SIVA**
• Dimenzije baze: 59.7x52.5x52 cm
• 2 ladice
• keramički umivaonik

(455x325x135 mm) 
740932

349,00€/kom

BAZA ASTRA 80 S UMIVAONIKOM,
DIJAMAMNT SIVA**
• Dimenzije baze: 80x45x80 cm
• 3 ladice s ublaživačima (Soft close)
• na nogicama 
746235

499,00€/kom

KABINA TUŠ 90X90X200 SAVANA POLUKRUŽNA
SILVER/PROZIRNO STAKLO*
• Kaljeno staklo 5/6 mm
• klizna vrata
• magnetna brtva
• premaz protiv kamenca
78070134

499,00€/kom

KABINA TUŠ 90X9X200 SAVANA KVADRATNA
SILVER/RELJEFNO STAKLO*
• Kaljeno staklo 5/6 mm
• klizna vrata
• magnetna brtva
• premaz protiv kamenca
78070298

549,00€/kom

KADA TUŠ 90X90X3 SIF. FI90 STONE CRNA KV.*
• Dubina 1,5 cm
• sifon � 90
• lijevani mramor
78070314

259,00€/kom

KADA TUŠ 90X90X3 SI. FI90 STONE CEMENT KV*
• Dubina 1,5 cm
• sifon � 90
• lijevani mramor
78070315

259,00€/kom

BAZA OSLO 80CM S UMIVAONIKOM 2 VRATA
OGLEDALO 80X80 CM I LED SVJETILJKOM
ROVERO FUMO*
• Dimenzije baze: 80x53x47cm
• umivaonik: 51x14,5x43cm
• ogledalo 80x60cm s LED svijetlom
746312

249,00€/kom

BLOK KUPAONSKI RIMINI 105 CM*
• Dimenzije: 105x190x50 cm,
• 2 vrata, 3 ladice,
• kermaička ploča s umivaonikom,
• ogledalo s ormarićem i LED rasvijetom.
78090404

299,00€/kom

ORMARIĆ VISEĆI ASTRA 80 S 
OGLEDALOM 2 VRATA DIJAMANT SIVA**
• Dimenzije baze: 80x45x80 cm
• 3 ladice s ublaživačima (Soft close)
• na nogicama 
746236

279,00€/kom
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KLIJEŠTA I ZAKOVICE U SETU 80
ZAKOVICA WORKERS BE*
• Set kliješta i 80 zakovica veličina 

2,4/3,2/4,0/4,8 mm
743148

7,99€/set

KLJUČ NASADNI SET *
• Set od 216 komada alata
• materijal: krom-vanadijev čelik
• kućište: plastika
• nastavci za nasadne ključeve

1/4" 4-14 mm 3/8" 10-19 mm
1/2" 13-32 mm

743381

139,90€/set

KUTIJA PVC ORGANIZER 300 QS PRO*
• Vanjske dimenzije: 450 x 360 x 110 mm
743983

24,90€/kom

KUTIJA QS PRO, 450x320x125 mm*
• Univerzalana kutija za ručni električni alat,

visokokvalitetna robusna plastika,
stranice obložene mekom pjenom

• vanjske dimenzije 450x320x126 mm
• unutarnje dimenzije 408x226x100 mm
743985

16,90€/kom

KUTIJA ZA ALAT PVC 675x472x416 mm*
• Visokokvalitetna, robusna plastika
• Uključuje 2 uklonjiva držača alata
• Dvostruka brava i otvor za zaključavanje

lokotom (nije uključen)
• Dimenzije: 67,5 x 47,2 x 41,6 cm
• Maksimalna preporučena težina

(sadržaj): 50 kg. Boja: crna/crvena.
743991

59,90€/kom

KUTIJA ZA ALAT QS PRO, 450x390x690 mm*
• Štiti alat od prljavštine i vode

čvrsta teleskopska ručka, tijelo s ojačanom
rebrastom strukturom, neovisni unutarnji
nosač za transport alata i malih dijelova, 
veliki gumirani kotači

• Dimenzije: 450 x 390 x 690 mm
743994

49,90€/kom

KUTIJA ZA ALAT QS PRO500*
• Otporna na vodu i prašinu
• Vanjske dimenzije: 450 x 260 x 240 mm
• Unutarnje dimenzije: 410 x 187 x 174 mm
743995

24,90€/kom

ČEKIĆ UDARNI WB 500 SB3 WORKERS BEST*
• el. udarni čekić
• snaga 500W
• prihvat svrdla max. 13 mm
• podešavanje smjera i brzine vrtnje
• samozatezna glava
743502

30,03€/kom
42,90€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
30%30%

SET BRUSILICA I BUŠILICA SA BAT.4Ah I
PUNJAČ BSB+WIS WORKERS BEST*
• set aku alata
• sadrži 1 bušilicu 18V, momenta 30 Nm,
• 1 brusilicu 18V, 125mm promjer ploče,

podesivi broj okretaja 0-3500 okr./min,
1 bateriju 4 Ah i 1 brzi punjač

743807

83,30€/kom
119,00€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
30%30%

BUŠILICA VIBRACIONA ISKRA 500W GX*
• vibracijska električna bušilica
• snaga: 500 W
• stezna glava: Ø 1,5-13 mm
• promjenjiva brzina
•  2 smjera vrtnje
• dodatna ručka i mjerač dubine
30010431

24,90€/kom

BUŠILICA AKU ISKRA 18 V CD92-180*
• aku bušilica 18 V
• baterija 1,5 Ah
• moment 23 Nm
• samozatezna glava do Ø 10 mm
•  2 stupnja okretaja
• led žarulja
• uključujuje: kofer, bateriju, punjač,

6 x svrdla, 6 x bitovi 
30020424

49,90€/kom

PILA UBODNA ISKRA 600 
W GX-JS004A*
• električna ubodna pila
• snaga: 600 W
• promjenjiva brzina 0-3000 okr/min
• podesivi kut rezanja
• debljina rezanja do 65 mm (drvo) 
30020429

34,90€/kom
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AGREGAT 3kW BENZINSKI INVERTER
ISKRA BLD3300i*
• benzinski inverterski agregat
• zračno hlađenje
• izlazna snaga: 3 kW
• max. snaga (5 min.): 3,3 kW
• napon: 2x230 V, 50Hz
• nazivna struja: 13A,
• volumen motora 208 cm3
• stabilna frekvecija (+- 0,2 Hz) i 
• napon (+- 3 V) omogućuju napajanje

i najosjetljivijih uređaja
754265

369,00€/kom
469,00€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
100€100€

BUŠILICA ČEKIĆ AKU GBH180LI
BOSCH SOLO*
• udarna aku bušilica 18V
• udarna snaga 2 J
• prihvat alata SDS plus
• podesivi broj okretaja i udara
• motor bez četkica
• led osvjetljenje
• bez baterije
30010506

199,00€/kom

BRUSILICA KUTNA GWS 2200-230 BOSCH*
• brusilica električna
• snaga 2200W
• promjer brusne ploče 230mm
• brzina vrtnje 6500 okr./min
750148

139,00€/kom

ČEKIĆ BUŠAĆI GBH3000 BOSCH*
• bušači čekić električni
•  snaga 800w
• snaga udara 3,1 J
• br. Okr. 0-900 okr./min
• broj udaraca 4000/min
• bušenje u beton svrdlom do 28 mm 

promjera
• sds plus izmjenjiva glava
• brzostezna glava 13 mm
• dodatna ručka, kofer
750195

399,00€/kom

PILA UBODNA BOSCH GST 750*
• ubodna pila električna
• snaga 520W
• podesiva brzina rezanja
• podesivi kut rezanja do 45˚
• izmjena lista pile bez alata
• kofer, list pile za drvo
753902

99,00€/kom

TRIMER AKU WB 18V-FRT CPF
WORKERS BEST*
• aku trimer 18V
• radni zahvat 22 cm
• podesiva teleskopska

ručka 97-125 cm
• bez baterije
743827

49,00€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

STVORI, POPRAVI,
IZGRADI!

S pravim alatom
sve je moguće
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PIŠTOLJ ZA SILIKON - KARTUŠA, 7:1*
30440079

4,99€/kom

SILIKON SANITARNI OX
BIJELI/PROZIRNI 280 ml
20150203, 20150204

3,99€/kom
1l=14,25€

LJEPILO ZA STIROPOR
DOLPOR S 25/1
20210445

7,99€/kom
1l=0,32€

SILIKON AKRILNI TEXO
280ml
20260185

1,99€/kom
1l=7,10€

SILIKON SANITARNI TEXO 280ml
BIJELI/PROZIRNI
20260186, 20260187

4,69€/kom
1l=16,75€

SILIKON SANITARNI TEXO 280ml
BIJELI/PROZIRNI
20260188, 20260189

4,69€/kom
1l=16,75€

SILIKON NEUTRALNI
TRANSPARENT 280ml TEX*
20260360

5,99€/kom
1l=21,39€

KIST PVC DRŠKA

1,29€/kom

1,69€/kom

1,99€/kom

2,29€/kom

2,49€/kom

• 30570280,

• 30570281,

• 30570282,

• 30570283,

• 30570284,

60 mm

70 mm

80 mm

90 mm

100 mm

KIST POLUOKRUGLI

0,49€/kom

0,69€/kom

0,79€/kom

• 30570296,

• 30570299,

• 30570300,

12 mm

18 mm

20 mm

SVE ŠTO VAM TREBA ZA BOJANJE ZIDOVA

BOJA UNUTARNJA ZA ZID JUPOL
CLASSIC 15l
20090313

28,90€/kom
1l=1,26€

BOJA ZAVRŠNA ZA DRVO ULTRATON 

5,99€/kom

21,90€/kom

• 0,75 l,

• 2,5 l,

1l=7,99 €

1l=8,76 €

BOJA UNUTARNJA ZA ZID
KEMOPOL 15l/25kg
20090012

19,90€/kom
1l=1,33€

BOJA UNUTARNJA ZA ZID
BRAVO 15lit
20090022

13,90€/kom
1l=0,93€

Savršena boja, savršen dom
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KOLICA GRAĐEVINSKA ZELENA 75 L MV
730799

45,90€/kom

KOLICA GRAĐEVINSKA POCINČANA 75 L MV
730800

49,90€/kom

PROFIL PVC KUTNI S MREŽICOM
BAUMIT 10X15/2,5 m
730995

2,19€/kom

LJESTVE ALUMINIJSKE

35,90€/kom

39,90€/kom

49,90€/kom

57,90€/kom

75,90€/kom

84,90€/kom

• 731316,

• 731317,

• 731318,

• 731319,

• 731320,

• 731321,

2+1 GAZIŠTE 150 kg

3+1 GAZIŠTE 150 kg

4+1 GAZIŠTE 150 kg

5+1 GAZIŠTE 150 kg

6+1 GAZIŠTE 150 kg

7+1 GAZIŠTE 150 kg

ŠTAFLA JELOVA 50x80x4000mm
90010064

4,99€/kom

DASKA ZA ŠALOVANJE 25mm x 4m
90010142

299,00€/m3

LETVA JELOVA 30x50x4000 mm
90010171

1,99€/kom

CEMENT NAŠIČKI UVREĆANI
32,5 R 25/1
90080307

5,19€/kom
1kg=0,21€

NAMAL ZIDARSKI MC 5
NAŠICECEMENT 20 kg UVREĆANI
90080320

3,69€/kom
1kg=0,18€

MASA ZA IZRAVNAVANJE
NIVELLO QUATRO 25 kg
90080498

15,90€/kom
1kg=0,64€

MREŽICA FASADNA OPENTEX
STAK. 160g/m2 ROLA/50m2
90090070

0,99€/m2

LJEPILO ZA PLOČICE DOLKER
FLEX 25 kg
90100025

10,50€/kom
1kg=0,42€

LJEPILO ZA PLOČICE DOLKER
INTER 25 kg
90100026

4,99€/kom
1kg=0,20€

LJEPILO ZA PLOČICE DOLKER
SUPER FLEX 25 kg
90100073

12,50€/kom
1kg=0,50€
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SVJETILJKA VANJSKA PODNA
LAGOS COLUMN ANTHRACITE H450*
720689

15,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA ZIDNA LAGOS COLUMN
ANTHRACITE H402 SA SENZOROM*
721788

24,90€/kom

SVJETILJKA ZIDNA RETRO
VICTORIA BLACK*
721800

32,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA ZIDNA DARK GREY
ALUMIMIJ DELHI SQUARE 35W GU10 IP54*
721810

12,90€/kom

SVJETILJKA LED VANJSKA ZIDNA CHICAGO 10W
1238 LM 6500K IP44 SA SENZOROM  PVC BLACK*
721879

27,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA ZIDNA MELBOURNE 3
BLACK IP44 SA SENZOROM*
721969

25,00€/kom

SVJETILJKA LED VANJSKA ZIDNA COLORADO SA
SENZOROM 12W 890 LM 4000K IP44  PVC BLACK*
721972

24,49€/kom

SVJETILJKA LED VANJSKA ZIDNA DENTON
2X5W 950LM 4000K IP54  BLACK*
721978

35,00€/kom

REFLEKTOR SOLARNI LED HOUSTON SA SENZOROM
50W 4000K IP65 BLACK S UPRAVLJAČEM*
749262

19,90€/kom

REFLEKTOR SOLARNI LED SA SENZOROM
10W 1300LM 4000K IP65 CRNI*
749263

18,90€/kom

REFLEKTOR LED 30W 2700LM
4000K IP65 CRNI*
• Dimenzije: 2,8x14x12 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 30 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749340

11,90€/kom

REFLEKTOR LED 50W 4500LM
4000K IP65 CRNI*
• Dimenzije: 2,8x17,5x14 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 50 W
• Napajanje: 170-260 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749341

15,90€/kom

REFLEKTOR LED 30W SA SENZOROM
2700LM 4000K IP44 CRNI*
• Dimenzije: 4,8x19x14 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 30 W
• Napajanje: 170-260 V
• Zaštita: IP44
• Materijal: aluminij
749346

19,25€/kom

REFLEKTOR LED 50W SA SENZOROM
4500LM 4000K IP44 CRNI*
• Dimenzije: 4,8x20x17,5 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 50 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP44
• Materijal: aluminij
749347

24,30€/kom

SVJETILJKA VANJSKA LED PODNA COLORADO
CRNA H600 12W 4000K 1000LM IP44*
749368

34,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA ZIDNA 
D 8012L CRNA/BIJELA/RUST*
80660334, 80660487,80660523

11,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA PODNA
INOX 50122-450*
80660413

14,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA ZIDNA
50122*
80660414

9,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA ZIDNA
G 8011L BIJELA/CRNA/RUST*
80660518,80660520, 80660522

11,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA VISEĆA
8015L BIJELA/CRNA/RUST*
80660519,80660521, 80660524

11,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA PODNA
8014L BIJELA/CRNA*
80660532, 80660533

11,90€/kom

SVJETILJKA VANJSKA ZIDNA
BL.ALUM. GU10*
80661076

14,90€/kom
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PLAMENIK KOTLOVSKI 4 NOGE
75200624

24,90€/kom

PASIRKA RUČNA ZA POVRĆE
I VOĆE MOD.BT
77070053

69,90€/kom

BAČVA PVC 60lit BIJELA S NAVOJEM
75250075

8,90€/kom

BOCA ZA SOK 1000 ml ZELENA
751843

0,45€/kom

STAKLENKA TEGLA BIJELA 720ml
75250118

0,30€/kom

Sigurni i bezbrižni dani bez insekata!

SREDSTVO PROTIV INSEKATA
AGRITOX 400 ml + 125 ml
750862

1,79€/kom

INSEKTICID BIOKILL NATUR S
EKSTRAKTOM KRIZANTEME 375ml
711123

6,49€/kom

DIPTEROL MAX ACTION
SPREJ 100ml
711127

4,99€/kom

PITROID ALL INSECT
KILLER 400ml
711131

4,99€/kom

PITROID EL APARAT
+10 TABLETA
711132

5,99€/kom

PITROID SPRAY TOTAL - SVI
KUKCI 400ml
711137

3,99€/kom

PITROID EL. APARAT
+TEKUĆE PUNJENJE
74070153

7,99€/kom

PITROID SPIRALE-CITRONELLA 
10 KOM
74070161

2,79€/kom

PITROID MUHOLOVKE 4 KOM
74070162

1,99€/kom

SPREJ MAX MRAVI I
ŽOHARI 3u1 300 ml RAID
714150

5,99€/kom

SPIRALE DUOPACK RAID
714153

4,99€/kom

SPREJ SUHI TROPICAL
100 ml AUTAN
714158

10,90€/kom

AUTAN TROPICAL
LOSION 100 ml
74070131

10,90€/kom



05.08.2024. Povodom Dana domovinske zahvalnosti Color trgovina NE RADI.  
15.08.2024. Povodom blagdana Velike Gospe Color trgovina NE RADI.  

Elektronička pošta: info@color-trgovina.com      Kontakt telefon: 0800 16 60

DPD pošiljke možete slati i preuzimati u svim našim poslovnicama:
Požega, Našice, Pleternica, Velika 

Katalog je informativnog sadržaja. "Sve cijene su izražene u eurima i vrijede za sve oblike plaćanja. Cijene vrijede u
periodu naznačenom na naslovnici kataloga ili do isteka zaliha. Za eventualne tiskarske  pogreške ne preuzimamo

odgovornost. Fotografije ne moraju biti u potpunosti identične proizvodima. 
Artikli označeni: * Artikl dostupan samo u trgovačkim centrima Industrijska 42, Požega i Našicama.

** artikl je dostupan samo u trgovačkom centru Industrijska 42, Požega.

Color trgovina d.o.o. Radno vrijeme

Grad
Požega
Pleternica
Velika
Našice

Adresa
Industrijska 42
Vladimira Nazora 5
Dr. Franje Tuđmana 32
Josipa Jurja Strossmayera 88

Pon-Pet
07:00-20:00
07:00-20:00
07:00-20:00
07:00-20:00

Sub
07:00-20:00
07:00-15:00
07:00-13:00
07:00-20:00

Mogućnost plaćanja:
-gotovina
-kreditne kartice
-sindikalni krediti
-pouzećem

BEZ KAMATA I NAKNADA
24 RATE

Mogućnost plaćanja na 24rate bez kamata i naknada Mastercard i Visa Zagrebačke banke,
American express, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 

NOVO U PONUDI

NOŽEVI ZA SVE
VRSTE KOSILICA
NOŽEVI ZA SVE
VRSTE KOSILICA

IZDVAJAMO NEKE OD BRENDOVA

• ALKO
• FUXTEC
• MTD
• HONDA
• HUSQVARNA
• HOMELITE
• RYOBI

MOGUĆNOST IZRADE PO NARUDŽBI 
ZA BILO KOJU VRSTU KOSILICE, 
TRAKTORSKE KOSILICE, RIDERA, 
MALČERA.


